

Сотрудники следственного отдела по городу Рубцовск СУ СКР по Алтайскому краю поздравили с Новым годом подшефных воспитанников детского центра



Сотрудники следственного отдела по городу Рубцовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили подшефный КГБУ «Рубцовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Офицеры приняли участие в Новогоднем утреннике – вместе с ребятами водили хороводы и участвовали в конкурсах.

Сотрудники отдела пожелали детям здоровья и успехов, а также подарили спортивный инвентарь для игры в волейбол и договорились о проведении товарищеских матчей в будущем году.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения

31 Декабря 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1426355/folder/873343